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Noch: Anlage 1

Kleine | Haff- u.

I'Nur fiir Schiffe tiber 250 Tonnen Brutto-Raumgehalt.

8 Bei Leichtern nicht erforderlich.

7 Nicht erforderlich bei Vorhandensein von Patentlogs, z. B. auch Staulogs.
* Nicht nétig, wenn Regel- und Steuerkompal} gleich sind.

* Nicht erforderlich fiir Schiffe bis 250 cbm Brutto-Raumgehalt.

u rofie Kleine | Kiisten i
Benennung der Gegenstinde Ea rt Fahrt | fahrt ufsatﬁpt i Bogadﬁ?
|

Mechanisches Nebelhorn (z. B. Handtyphon)..........ccccccciiniciciciccccnnes 1 1 1 1 1
Dampf- oder Luftpfeife (nicht fiir reine Segler, kleine Motor-

segler und kleine Motorschiffe)? ...........ccovevrrevrinennne S 1 1 1 1 1
NEBEIZIOCKE (§ 128) 1.vuvvieiiiieeciieieieeeeiet ettt 1 1 1 1 1
SChwarze BAIIE3.........coovovivieieeeeceeeieees e . 2 2 2 2 2
Raketen mit StOCKEN3 U.6 ........c.coovuiueveeieireeeeeeeeieeeeeeeeee e en s 12 12 12 127 —

TKanonenSChIAZE? W8 ..........ovevuiveeveeeeeeseee e e 12 12 12 27 1 —

Blaulichter .........coovuuerueneeesriirnrinnee Bt o1 sessennaseassenssaes ek done e SenRasseaseeaeeaas 12 12 12 121 —
Blechkasten fiir FeuerwerkSKOIper3 ..........oovcueveeveueveueeeereres e 1 1 1 1! —
Schwarzer Kegel, fiir Schiffe mit Segeln und Motor3.............corvevvrrernnnen. 1 1 1 1 1
Rundfunkgerit (bei Reisen von mehr als 12 Stunden und falls

nicht FT vorhanden) ........ cecoooiverieinieieicceceeeeeee e 1 1 1 1 -

I Schiffe bis zu 250 Tonnen Brutto-Raumgehalt brauchen nur zwei Rettungsringe, kein Nachtlicht und keinen
Satz Signalflaggen zu haben.

8 Bei Leichtern nicht erforderlich.

6 Raketen und Kanonenschldge konnen durch eine Signalpistole mit Leucht-"'und Knallpatronen ersetzt werden.

7 Nur fiir Schiffe tiber 250 Tonnen Brutto-Raumgehalt. **

II1. Nautisches Inventar

Handlot, 3—5 kg, Leine, 35—45 Mu..c.cooorvivees teeeeeeeeeeeees e 2 2 1 1 —
Mittellot, 8—10 kg, Leine, 60—100 M3..........cc.coorvemrrierrreereeeenrereeseneennnns 1 1 1 — —
Lotmaschine mit Tief seelot, 15—25 kg, (;der Echolot3......c.ooovveiieiieeieenns 1 1 — — =
Fallote (Elektrolote), soweit keine Lotmaschine oder kein Echo- i

10t VOTNANAEN TSE vvvt oveiris e ereieens = ettt ssnens - — 101 — —
LOg NEbSt LN U.7......ooocveeoeeececeeeeeeee e v sanen 2 2 1 — =
LOZEIASCI3 1.7 oot ettt 2 2 2 — o=
Fernrohr oder PriSmenglas? .............c.coovrveieueeueeecaees cevreeeeeseeeseseseeeesee e 1 1 — — —
Nachtglas ................. e e s et ee s 1 1 1 1 1?
SteuerkompalB (Mindest-Rosendurchmesser 125 mm) 1 1 1 1 1
Freistehender Regelkompal3 mit Peilvorrichtung? (Mindest-

Rosendurchmesser 125 MIM) .......c..c.couererioererieeieesseessieseesesseessessesses s 1 1 It — -
Reservekompal in einem Kasten? (Mindest-Rosendurchmesser

125 MM e 8 o . 1 1 18 18 =
ReservekompaBrose (nur fiir Trockenkompasse)?..........ccoovevvveveenineeeneniene 2 2 1 — ==
Sextant? ............... R e B B ceerecnene et s nn e nnonan s s BBt s e on B 1 1 — — -
OKEANTE ..ottt ettt eb ettt e be bbbt seeeseaeseeesenens 1 — 1! — -
BarometerS........c.cooeiiiiiieiieieeete ettt 1 "1 1 1 —
CRIONOMELETS ......ovoeveeveeescsencse e sseeaees Erreeasesaessesseesssesa s sses e ssssssss s saes 1 -1 — —' —
TREIMOMELETS........eieiicieice ettt 2 1 1 — -

IV. Drucksachen

Arbeitsschutzbestimmungen (Hefte), in jedem Mannschafts-

TAUITL ©.oeeetetetete ettt se s st et s s s et se s sae b nbe s ssns s 1 1 1 1 1
SChiffStagebUCh? ........cveiiiieiceeee e 1 1 1 19 —



